МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

24.10.2011 №10516-07и/07                           Руководителям 
муниципальных органов 

управления образованием
Московской области
Об организации телефонной «горячей линии»

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 31 мая 2011 г. № 436 «О порядке предоставления в  2011-2013 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на модернизацию региональных систем общего образования» Министерство образования Московской области сообщает об организации с     17 октября 2011 года телефона «горячей линии» для граждан Российской Федерации по вопросам: 
модернизации общего образования Московской области: 
8 (498) 602-10-01 Васильченко Лилия Витальевна, заведующий отделом информационно-оперативного анализа и реализации программ модернизации образования;
 повышения заработной платы учителей: 
8 (499) 238-60-49 Сергеев Святослав Андреевич, заведующий отделом экономики общего образования.
«Горячая линия» работает ежедневно 9-00 - 18-00, кроме субботы и воскресенья.

Кроме того, в соответствии с требованиями Председателя Правительства Российской Федерации В.В.Путина о максимальной прозрачности реализации проекта по модернизации региональных систем общего образования и повышению заработной платы учителей, просим обеспечить доступ для учителей образовательных учреждений к информации об объемах средств, выделенных в рамках модернизации общего образования в 2011 году.

Также информация о ходе реализации модернизации региональной системы  общего   образования  должна  размещаться  на информационных 
стендах образовательных учреждений, на официальных сайтах школ, муниципальных образований Московской области  и муниципальных органов управления образованием.
Информация о модернизации общего образования Московской области размещена на сайте Министерства образования Московской области mo.mosreg.ru в разделе «Комплекс мер по модернизации общего образования» интернет-ссылка: http://www.mo.mosreg.ru/complex/.

Первый заместитель министра образования 

Правительства Московской области                                               В.Г. Чайковский
Исп. Васильченко Л.В.

8-498-602-10-01

