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Дело было так. Один из греческих миллионеров приобрел себе на острове большой участок земли и решил построить виллу. Когда строители начали рыть котлован под фундамент, то обнаружили в ковше экскаватора обломок древней колонны.

    На греческом острове была найдена протославянская цивилизация, от которой пошла вся культура Древней Греции, Рима и Европы. Фигурки коров и бычков, украшенных свастиками-солнцеворотами, восьмиконечными крестами. Ковши в форме утиц и братины, казалось, были перенесены сюда из Оружейной палаты. И практически на каждом изделии был запечатлен магический русский символ плодородия :ромб с внутренним перекрестием и четырьмя точками в нем – засеянное поле.

  Если культура на греческом острове явно русская, значит, и язык, на котором сделаны записи, также является языком наших предков.
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Слово является беспристрастным Свидетелем и Хранителем времени. Именно через Слово мы можем прикоснуться к тайнам, закрытым от глаз людских под тяжестью грунта.

  Необходимо очень строго следить за своими мыслями и речами. И ни в коем случае не допускать безответственных и аморальных слов. Тем более это касается русского языка. Язык – основа жизни. Полюбите язык – жизнь ваша будет прекрасна.
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 Над расшифровкой Фестского диска ученые бьются уже много лет. Еще в 19 веке польский ученый Фаддей Воланский высказал мысль о том, что так называемые этрусские тексты, считавшиеся до недавнего времени одними из самых древних, читаются по-славянски, за что был сожжен на костре. Это он обнаружил недалеко от Рима могилу легендарного троянского царя Энея, который после падения Трои с остатками своего войска обосновался в Италии. Воланский расшифровал надпись на надгробном памятнике. Последние слова на нем «…не забывайте летописей своих, ибо тогда кончается хороший путь».

  При раскопках в Сибири были обнаружены предметы, во многом сходные с теми, которые были раскопаны в Греции. И если возраст греческих находок три тысячи лет, то сибирские раз в десять старше. По этим данным можно очень точно проследить путь наших предков.
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 Откуда пошла присказка: « В тридесятом царстве, в тридевятом государстве…»? Сколько же было царств у предков наших – сейчас не скажет никто. По мнению многих ученых, славяне были прародителями народов Европы и частично Азии. А в Индии до сих пор сохранилась ведическая культура. Именно русская мифология стала основой для мифологии всех народов, вышедших из русского этнодерева.

  Русский язык, его фонетика и образность, имеет глубоко духовную основу. Основные же европейские языки, произошедшие от этрусского языка, который, в свою очередь, был одной из ветвей протославянского языка, утеряли образность, огрубели фонетически и стали более материальны.

  Суммарный словарный запас русского языка – около 5 000 000 слов. Это самый богатый и самый древний язык на земле. И он имеет сакральный смысл. А с потерей слов мы теряем образы и память, а значит, и свой род.

  Еще Екатерина 2 говорила: «Славяне задолго до Рождества Христова письмо имели».

  Будучи в Херсоне Константин Философ ( он же Кирилл) изучал русский язык и сравнивал его с другими языками, в частности с греческим, для того, чтобы написать христианские книги на русском языке для активного распространения христианства по всей территории Руси.                                 
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